

# Valencia Nueva

## Órgano del Partido Radical de Concentración Republicana---Rodrigo Soriano

Número suelto  
5 céntimos

Precios de suscripción  
Por un mes  
Trimestre

Valencia.- Martes 5 de Abril de 1910

Precios de los anuncios  
En 1.ª plana  
En 2.ª y 3.ª plana  
En 4.ª plana

REBAJAS  
convencionales  
a los señores  
suscriptores

Número suelto  
5 céntimos

### Málaga protesta

Hace unos días tratáramos en un artículo editorial, de los acuerdos que se tomaron en Málaga en una Asamblea que celebraron las fuerzas vivas de dicha capital, con motivo de la cuestión de los consumos.

En ella se expusieron una serie de opiniones encaminadas a la pronta transformación del odiado impuesto, siendo de gran alcance lo que se acordara en la mencionada Asamblea, supuesto que en ella se trató de encontrar por un camino verdaderamente práctico el problema que congregará a las entidades malagueñas.

Se acordó celebrar un imponente mitin en la plaza de Torres, en el que se reflejara de una manera exacta la opinión de Málaga y fuera la cristalización de una enérgica protesta contra los negociadores que expresen el honor y los bolsillos del contribuyente.

La comisión organizadora del mitin, para dar a este acto todo el esplendor que requiere, invitó a Rodrigo Soriano, paladín de la noble causa del pueblo malagueño y fundador de la campaña nacional.

Publicóse un Manifiesto dirigido al pueblo malagueño y firmado por todas las sociedades de la capital, exhortando a una línea de conducta firme y decidida para acabar para siempre con el pinchazo y los réditos y mal educados fomentadores de empresas consumeras.

Las sociedades que suscriben el Manifiesto son las siguientes:  
La Regional, de Málaga; Sociedad Económica de Amigos del País, Gremio de Pañadores, Logia Virtud, Centro Federal Republicano, Centro Instructivo Obrero del 6.º distrito, Juventud Republicana, Agrupación del Partido Socialista, Asociación de Dependientes de Comercio, La Honrada, Sociedad de Dependientes de Hoteles, Restaurantes y Cafés, Sociedad de Estudiantes, Centro Instructivo Obrero del décimo distrito, La Vegetación, Sociedad de Agricultores, Juventud Socialista, Sociedad de Hoteleros, Sociedad de Carreteros, El Triunfo, Constructores de Carreteras, Agentes de transportes, Gremio de Criadores de ganado vacuno y ovino y venta de leche, Asociación Regional de Clases Pasivas, Carpinteros, Cuchilleros, Remedios por Guerra, El Fomento de la Industria de Pesca y Caza, Junta de Defensa de la provincia, representantes por su fundador don Pedro A. Rizo.

El Manifiesto se resumió en tonos muy firmes y refleja muy bien el estado de los ánimos en la hermosa ciudad de la benemérita Málaga.

Transcribimos algunos párrafos, que dicen:  
«Si no más sufrimientos, vejámenes ni deshonra. Málaga va a pedir la dignificación y recuperación del título de española: Málaga dirá el domingo próximo a su Municipio: «¡Desde 1.º de Enero de 1911, Málaga no tolera empresas arrendatarias odiosas y monopolizadas de su honor y de su vida; Málaga se ha nombrado administrador de su hacienda para que la enriquezca y administre con honor e inteligencia; no para que la entregue a manos de explotadores a la piedad y sin conciencia.»

«A la desaparición, pues, de la turba y de las encorrujadas consumidoras ¡al progreso y a la dignidad de hombres libres, de españoles nobles!»

«A la abolición del deshonroso impuesto, onosa de nuestra abyección y ruina.»

«El mitin fue un éxito y un acto viril del pueblo que ya no transige con las indignidades que supone tanta inmundicia como la que entraña la existencia de un Sindicato con derivaciones en algunas capitales y con representantes cuya dignidad está a la altura de los seres anormales, cuya estridencia de la sociedad debe ser un hecho innegable.»

Málaga acabará muy pronto con los consumidores.  
Allí ha intervenido de una manera decidida el pueblo, la voz unánime de todas las clases sociales, que anhelan, y con actos lo demuestran, que no queda rastro de cañales de consumos ni estela de fieletos.

«Será tan desaprensivo el señor Viciano que después de dar a la publicidad su renuncia a la primer tenencia de Alcaldía retire la dimisión para impedir la interinidad de un alcalde republicano en vísperas de un viaje regio? Se necesitaría frescura.»

### Hicieron muy bien

La Prensa monárquica, al dar cuenta de la inauguración de las obras de la Gran Vía de Madrid, muestra su indignación porque los republicanos que asistieron a dicho acto permanecieron con el sombrero puesto, estando a su lado personas de alta alcurnia.

Tomen nota y celmen su indignación. Aquellos dignos concejales no reconocen otra soberanía que la del pueblo cuya representación ostentan en el Municipio, y como esa soberanía está por encima de todas, ante ellos debieron desabrirse los demás.

Ya ven los diarios monárquicos si existe diferencia entre sus apreciaciones y lo que es una verdad innegable.

«¿Qué concepto de la dignidad de los republicanos tienen formado los que se empeñan en que vuelva por el Municipio como alcalde quien quedó triturado por los republicanos en la anterior sesión?»

POR LA PAZ EUROPEA

### GULBERG, ¿UN ABRAZAZO MÁS?

Ha causado enorme sensación el artículo publicado por Edmond Guay en la revista *Nineteenth Century*, sobre las relaciones anglo sajonas.

Este furibundo y belicoso ataque, el más provocador que se ha escrito en Inglaterra contra Alemania, dice en uno de sus párrafos:  
«No se encuentra medio de poner término a la febrilidad que en la construcción de escuadras domina a Alemania para rivalizar en poderío naval con Inglaterra.»

El medio sería un hecho y ha tiempo se hubiera encontrado de exigir un Cromwell, un Pelamont, o un Disraeli, cualquiera de ellos habría dicho a Alemania todos esos apretos, esa colosal supremacía constituyen otros tantos casos de hostilidad, y como a las palabras de paz constantemente en labios del emperador responden las irónicas lógicas de aumentos en los presupuestos de guerra, exigimos que esto cese de una vez, pues en caso contrario echaremos a pique una por una esas moles que constituyen vana ostentación de cruces y coronados, pues la situación que estáis creando a Europa es intolerable.

Si desesís la guerra vamos a ella pero el momento oportuno para ello lo elegiremos nosotros y el momento es este.

«Siempre el espíritu es un valiente artículo tratando de la rivalidad establecida para obtener la supremacía del poderío naval y dice entre otras cosas que el ultimatum que dirigiera Inglaterra a Alemania sería bien visto en toda Europa, pues escopición hecha de Austria las demás naciones celebrarían cesar los apretos extraordinarios que tienen en constante peligro la paz universal.»

Ni Francia olvida el incidente de Dalcassé, ni Rusia desmiente que cuando Austria hizo trizas el tratado de Berlín a la faz de toda la Europa diplomática, Alemania la impidió combatir por Bósnia y por fin que ninguna nación desea ver a Europa bajo los pies de un nuevo Napoleón germánico.

### Comisión a Madrid

Es chocante lo que ocurre con la Junta de Obras del Puerto. Con relativa frecuencia se presentan asuntos que deben ser resueltos por el gobierno, y se da el caso que para conseguirlo es siempre preciso nombrar una comisión que viaje a Madrid, con lo cual resulta que el espíritu de viajes importa al año una cantidad regular.

«Eso que viene ocurriendo nos llama la atención, y no precisamente por el dinero con que se gasta el presupuesto de las obras con esos repetidos viajes, sino porque parece demostrarse que los g.ºs miran con gran indiferencia al oneroso estado de la Junta de Obras, y si ésta solicita la resolución de algún asunto de interés no se la atiende como no, vayan personalmente a pedirlo.»



CANALEJAS.—Desengáñese D. Segis; ahora, con el decreto de disolución, me calzaré la jefatura del partido liberal. MORET.—Difícil le veo, porque mi consejero D. Melquiades y yo, procuraremos impedirlo.

### “ESPAÑA NUEVA”

El pueblo madrileño, indiferente a toda actitud política y entregado por completo a los transportes del pasatiempo de las diversiones, nunca puso interés en aquellas cuestiones que pudieran afectar el fondo de su propia vida y prosperidad.

La política fue mirada, salvo alguna que otra ocasión excepcional, como una cosa inútil a la que se dedican sus cultivadores por sport ó por medio personal, y divorciados de ella, mantuvieron el divorcio con todas las cuestiones que relacionan con el Estado y el Municipio entraban un verdadero problema a resolver con las saludes ó perjudiciales derivaciones según las fórmulas que se aplican para la solución de dichas cuestiones.

Esta manera de ser apático, esa indiferencia helénica que se extendiera como un velo sobre el aspecto político, que pre ocupa tanto más cuanto mayor ilustración poseen las colectividades, robándole el calor de la lucha traducido en fuego bienhechor que mantiene en perpetua ebullición de ideas las cuestiones de interés público, se ha borrado vigorosamente, se ha anulado levantándose en el solar del escepticismo, el edificio hermoso de la acción popular, de la intervención ciudadana.

Un luchador irreductible hizo de Madrid, en el momento de su propaganda, brillante de combata contra toda clase de indignidades, surgiendo *España Nueva*, alma de la propia alma del paladín de la indignación nacional.

La canteira de la popular indiferencia, la mina por fundida del escepticismo madrileño, reflejo fiel y exacto de la inercia española que mira su rostro inexpressivo en el espejo de la centralización inhumana, resistió a los primeros y rudos golpes de la campaña brava que iniciara Soriano en su publicación, secundado por espíritus fuertes, cerebros robustos que unieron a la fogosa acometividad un fondo de estudios, arsenal de proyectiles, en cuya trayectoria se dibujara una estela luminosa de convicción que algún día causarían mella en la sólida fortaleza.

La acción destructora fue intensa y sabia sin desearse alguno en las continuas jornadas, acumuladas día tras día campañas justicieras que abrieron en esa canteira y en aquella mina una brecha por donde asomó a la luz del combate la intervención del pueblo.

*España Nueva* ha hecho de ese estanque mal oliente de aguas tranquilas, donde viviera el pueblo madrileño como el morador lacustre entregado a la inreflexión, mar agitado de sacudidas y espumosas ondas en cuyas aguas, movidas por el *Oral Itream* de la justicia popular, parecían esos esquifes canchales de la explotación que hasta hoy día pasaron su inhumano negocio entre las indiferentes miradas de sus venganzas no se sintiera la conciencia colectiva que debe rebelarse siempre que aparezca la avaricia insidiosa en tránsitos tenebrosos de horas y de vidas.

Las defraudaciones descubiertas recientemente, en las cuales aparece un arrendatario sin conciencia que realiza pingües negocios escudado en la incuria ó en la sopechosa colaboración de quienes tienen por cometido la vigilancia de los intereses municipales, han sido la causa principal de la protesta y el motivo fundamental de un cambio de procedimiento, mejor dicho, de sistema de conducta, que desde hoy adoptará el pueblo madrileño, secundado por Soriano y a doctrinado por *España Nueva*.

Los mítines que organiza nuestro colega en Madrid, no pueden condenser más entusiasmos ni expresar mayores simpatías hacia *España Nueva*.

No queda ni un átomo de despreocupación en la villa y corte.

Lo que era sensible estatismo se ha trocado en dinámica política y el soplo justiciero de una campaña de moralidad ha dado empuje al interés colectivo que desde hoy recorre con velocidades desconocidas las zonas morales de la conciencia madrileña.

*España Nueva*, verbo de Soriano, barrido que ha cuarteado con sus formidables descargas la propia entraña de la plaza de Oriente que asoma con sus enormes grietas un fondo de misterios y de jeroglíficos que un nuevo Champollión descifrará, es hoy la palpitación de la vida española, el barómetro indicador de las presiones de la justicia popular que acabará con lo que exprese inmundicia, lujuria de riquezas amasadas con la miseria del pueblo.

R. Nacher Selma

De la Alcaldía al Gobierno civil y a Capitania general: Tantas idas y venidas, tan vueltas y revueltas, quiero, alcalde, que nos digas ¿con de alguna utilidad?»

CONTINUA LA PROTESTA

### Los federales y Larroux

En la última reunión celebrada por el Centro Republicano Federal de Barcelona se acordó por unanimidad lo siguiente:  
1.º Tomar parte en cuantos actos políticos celebre la Conjunción republicano-socialista durante la estancia en esta ciudad, de los ilustres republicanos Sres. Galde, Iglesias (don Pablo) y Pi Arsuaga.

2.º Dirigir una expresiva felicitación a los valientes republicanos federales de Cartagena, por su enérgica protesta contra las palabras injuriosas pronunciadas por el Sr. Larroux en el banquete del día 20 del próximo pasado, y a demás reproducir impresa la mentada protesta, para que sea profusamente repartida por todas las principales poblaciones de España, y  
3.º Expedir el siguiente despacho al vicepresidente del Consejo Nacional Federalista:

Madrid.—Vallequez, 68.—Félix de la Torre.—Renuncio socios Centro Federal de Barcelona felicitando entusiastamente el glorioso Valladoll defensa doctrinas inmortales Pi y Margall contenidos programa 22 Junio 1894.—Presidente, Liaónna.

### EN EL AYUNTAMIENTO

#### La sesión de ayer

Ayer celebró sesión ordinaria el Ayuntamiento. A las cinco ocupó el sillón presidencial el alcalde Sr. Ibáñez Rizo, dándose lectura al acta de la anterior, que fué aprobada después de una aclaración.

Constaba el orden del día de 12 dictámenes de distintas comisiones, de las que dimos oportuna cuenta.

El primer dictamen que proponía se aprobara la rectificación de líneas de la sexta travesía del camino del Grao, fué aprobado.

bitrios sobre toldos, balcones, rejas y puertas del actual año; una aclaración a un acuerdo tomado por la Corporación en la sesión del día 21 del actual, a instalar una fuente pública en la calle de la Linterna y el agua potable de alta presión en varias escuelas públicas.

Volvieron a comisión dos dictámenes que proponían la instalación de faroles en distintos puntos de la capital y la jubilación del cabo de la Brigada de Bomberos Carmelo Burriel, con la cantidad de 456'25 pesetas.

Los restantes dos dictámenes de la comisión de Guardia municipal, que proponían la adquisición de uniformes y la venta de otras prendas deterioradas.

Despacho extraordinario  
El secretario dió lectura a varios asuntos, entre ellos una comunicación del alcalde del Ayuntamiento de Alicante, invitando al de Valencia al homenaje del Ilustre sabio D. Rafael Altamira. En vista de que apremiaba el tiempo para adherirse, acordóse se telegrafiara a D. Fidel Garrés, que reside en la ciudad vecina, rogándole saludara a Altamira en nombre de Valencia.

Discurrióse ampliamente una petición hecha por el Ayuntamiento de Barcelona para que, con motivo de unos festejos que allí se han de celebrar, nuestra Corporación municipal le preste varios cuadros propiedad de la misma.

El Sr. Paredes pedía que pasase a comisión, oponiéndose a ello el Sr. Roig, acordándose por unanimidad la aprobación.

Aprobóse una proposición para que se recabe del gobierno la pronta construcción de la Casa de Correos que se ha de instalar en el barrio de Pescadores, nombrándose una comisión que se trasladará a Madrid para gestionar tan necesaria mejora y cuantas se hallan pendientes de resolución.

Por unanimidad aprobóse reanudar del gobierno la construcción de diez escuelas graduadas, una para cada distrito de la ciudad, cuyas escuelas serán del tipo del grupo «Cervantes», para la construcción de las cuales se establecerá un presupuesto de cinco millones, de los cuales pagará tres el Estado y dos la Corporación municipal.

Hicieron atinadas observaciones los señores Roig y López (D. E.).  
El Sr. Valentín propuso que a la comisión que ha de ir a Madrid la acompañe el arquitecto autor del proyecto de la nueva Casa de Correos y Telégrafos.

Fué a comisión otra proposición pidiendo se conceda una gratificación de 1.500 pesetas anuales al profesor de Instrucción primaria D. José Martínez.

Acordóse, que siendo el Ayuntamiento un corporación y con la Banca Municipal, la manifestación oitiva a los Silos de Burjassot.

Se aprobó una proposición del Sr. Valentín, para que el legado de Hacienda redacta un estado de todas las fincas urbanas de Valencia y pueblos anexas, con el fin de estudiar la transformación del impuesto de consumos.

Layóse una proposición de la comisión encargada de elegir un monumento al heroico cabo Naval, pidiendo que el Ayuntamiento conceda una subvención al punto donde se ha de levantar el monumento referido.

Nuestro querido amigo D. Eduardo López pidió que pasase a comisión, oponiéndose a ello el Sr. Paredes y defendiéndolo el Sr. Roig, basándose en que no existe partida de donde pagar la subvención de pesetas 5.000 que pide el Sr. Paredes.

Hizo algunas aclaraciones al alcalde respecto a los diversos puntos de la cuestión.

Ratificó el Sr. López, aprobándose conceder 5.000 pesetas; que pasa la proposición a las comisiones de Hacienda y de Monumentos; la primera para que estudie con cargo a qué capítulo se ha de pagar la subvención, y la segunda para que designe el punto donde se ha de emplazar.

en beneficio del partido, al ex concejal señor Satorras, a D. Vicente Benique como candidato y al presidente del Casino, señor Sepúlveda.

Como final se acordó enviar un expresivo telegrama de adhesión a D. Rodrigo Soriano y saludar a la Redacción del valiente VALENCIA NUEVA.

### DE LA EXPOSICION

#### Hablemos claro

Ha empezado a hablarse de la Exposición en un sentido que basta mucha falta, porque digase lo que se quiera, lo patriótico y verdaderamente valencianista en la presente ocasión, como en todas aquellas que se hallen comprometidos los intereses de la ciudad, debe ser señalar los defectos y causas que puedan perjudicarlos, para poner remedio al mal, si es posible, ó evitarlos en parte.

Quiénes no abren de esa manera cometen un delito de lesa valencianismo. No seremos nosotros de esos, y así como hemos demostrado siempre que nadie nos aventaja en amor a la tierra que nacimos, lo probaremos una vez más, hablando con toda la claridad que requieren las circunstancias.

La Exposición no se inaugura, en primer lugar, por falta de expositores.

En la Regional, los industriales valencianos hicieron toda clase de sacrificios; algunos hasta se excedieron con perjuicio de sus intereses para colocar el nombre de Valencia a la altura que merezca, y sus instalaciones fueron envidiadas de propios y extraños, demostrándose que la industria valenciana es una de las que pueden figurar a la cabeza de las más adelantadas.

No obtuvieron en cambio ningún beneficio por el mal resultado que dió la Exposición. Ahora, como recompensa a todo cuanto hicieron con un desinterés y patriotismo digno de elogio, se les exigen condiciones inaceptables y nuevos sacrificios, y claro es que nadie está dispuesto a ello.

Además, la Exposición la sostuvimos sólo los valencianos, pues no se pudo ó no se supo atraer forasteros para que contribuyeran a los desembolsos hechos, y si todo lo tuvieron que hacer los de casa, esto una vez más puede resistirse, pero más no, porque ésta no es una ciudad habitada por Róchiles.

Es gente, por esta y otras causas, considero un error ó una equivocación lamentable la Exposición Nacional, y de ahí que no exista ambiente favorable y todos miran con indiferencia el nuevo Certamen.

Existen otras causas a las que también que nosotros las diremos, puesto que estamos en el camino de decir toda clase de verdades.

En el seno del Comité reina profundo disgusto, debido a que existe incompatibilidad entre determinados elementos. La causa de ello la llamamos, pero si haremos constar que tienen razón los que se muestran disgustados. Todo esto se traduce en indiferencia, en falta de entusiasmo para trabajar en pro de la Exposición.

Ahora está ocurriendo precisamente todo lo contrario de lo que ocurriría cuando se organizaba el anterior Certamen y así las cosas es posible que quien se preste un buen valenciano contribuya a cooperar a que Valencia se perjudique de tal modo imponiéndose sacrificios de los que no pueda resistirse en mucho tiempo.

Por nuestra parte no lo haremos así y aun cuando exista alguno una consueña nuestro leal proceder, continuaremos hablando con la misma claridad, con la firme convicción de que así demostramos amor a la tierra.

Aun sería tiempo, quizás, de evitar algo de lo que fatalmente se va venir, pero para eso es preciso que se hagan las cosas de manera distinta a como hoy se hacen.

De no ser así, el déficit de la anterior Exposición aumentará considerablemente a pesar de los dos millones prometidos por el gobierno.

Anteayer, en el mitin celebrado en Málaga, tomó parte, como ya saben nuestros lectores.

Pues bien; ayer, en la sesión que celebró el Ayuntamiento, se dió lectura al siguiente telegrama:

Valencia-Málaga.—Celebrábase mitin favor expresión consumos, unímonos concejales republicanos Málaga gloriosos campaña siguen Valencia rogándole en este telegrama sesión mañana minoría republicana socialista en el Ayuntamiento compuesta 20 concejales 64 sociedades coalicionadas.—Soriano.

Y los ligueros  
Los ediles ligueros cumplieron ayer la palabra de no asistir a la sesión.

Los escanós do toman asiento dichos ediles estuvieron vacíos y no pudimos admirar el perfil casi griego de Guzmán.

A pesar de ello ni se hundió el firmamento ni temblaron las esferas, y si algo ocurrió fué que no tuvimos que aguantar la berberesca-cario-católico-maurista, viéndolo el orden del día, el despacho extraordinario y ruegos y preguntas y hasta contención secreta.

Una vez terminado el escrutinio, el Comité se ofreció para todo cuanto redundo

LA PIEL

Malos de las piernas

Descubrimiento sensacional. Curación de las enfermedades de la piel y también de las llagas de las piernas.



Antes de la curación



Después de 15 días de tratamiento

Después de 15 días de tratamiento... El doctor RICHELET...

Para obtener también gratuitamente ese folleto, basta dirigirse al señor L. RICHELET, 13, rue Gambetta, en Sedan (Francia)

DEPOSITARIO GENERAL: D. Francisco Loyola, 9, San Ignacio, San Sebastián.

Publicaciones

«Cuestiones obreras»

D. Antonio Royo Villanova, catedrático de la Universidad de Valladolid, ha publicado un libro...

TAURINAS

Hay y mañana, de cuatro a siete de la tarde, podrán retirar los señores abonados...

Los novillos de Pablo Romero están ya en los corrales...

Teatros

Principal Para hoy martes, 6.º de abono, se anuncia la ópera...

Mañana del Cabañal El sábado de la semana pasada, con el melodrama...

Y ya que el teatro público del Cabañal y del Gran...

La Suiza

MÓDULOS para CUSER, BORDAR HAVE CA COSTA...

Cine Moderno

SANGRE, 15 (ante el Ayuntamiento) Todas las días...

Después, bruscamente, una retirada de la banda...

Soñó un grito: «¡Murio el jefe...!»

«Era verdad: Lagarde yacía en el lodo, con el pecho abierto.»

«Beaurevers, con el manto desgarrado, con la espada desnuda...»

«¡A quién le tocó el turno! ¿Quién quiere apresar al golpe de Beaurevers!»

«¡Cógeme y llevame con tu cabeza a la reina! —dijo uno de los cinco.»

«¡Sí, sí! ¡Adelante!»

«Y se lanzaron los cinco; pero no llegaron sino dos; tres, hicieron ademán de echarse encima, y desaparecieron en realidad, huyendo como si todos los demonios fueran en su alcance.»

«Los dos se detuvieron aterrados.»

«Entonces, Beaurevers se echó a reír. Les quitó las espadas y las quebró...»

«¡Vaya! ¿esta no es mi espada!»

«Era verdad. Aquella no era su espada. La de él se había quedado en el hotel de la calle de Froimontant...»

«¡Por qué me he equivocado y cambié de espada! —pensó Beaurevers.»

«Escuchó la cabeza, alzó los hombros, y echando una mirada última sobre los cadáveres esparcidos a su alrededor...»

«¡Vaya! ¿esta no es mi espada!»

«Era verdad. Aquella no era su espada. La de él se había quedado en el hotel de la calle de Froimontant...»

«¡Por qué me he equivocado y cambié de espada! —pensó Beaurevers.»

«Escuchó la cabeza, alzó los hombros, y echando una mirada última sobre los cadáveres esparcidos a su alrededor...»

Por reciente disposición del ministerio, los maestros de instrucción pública tendrán derecho al sueldo...

Favorece el desarrollo, reconstituyendo Ostrinas.

El Diario Oficial del ministerio de la Guerra publicó ayer la siguiente propuesta de Estado Mayor:

Asignando al empleo inmediato al teniente coronel D. Félix Ardániz...

Inserta además los siguientes ascensos: En el cuerpo de oficinas militares...

Un escribiente 1.º y oficial 3.º, uno de 2.º y escribiente de 1.º

Ingresos dos sergentes aspirantes. En el de Sanidad militar ascenden: un médico 1.º y otro 2.º

En carabineros un primer teniente. En artillería ascenden al empleo inmediato superior los tenientes coronales...

En Administración hay las vacantes siguientes: un subteniente, un comisario de 2.º y tres oficiales.

Trojes de lana de entretiempo, confección esmerada, desde 1750 pesetas. Almacenes El Aguila, Paz, E.

Ayer regresó de Barcelona el vapor «Vicenta La Roda», condeando 208 pasajeros.

Han sido nombrados fuera de concurso, maestros en propiedad de las escuelas...

Sombrero imper, clase extra, en negro y color, desde 5 a 15 pesetas. Almacenes El Aguila, Paz, E.

Ha sido aprobado ya el programa de estudios prácticos del año corriente en la Academia de Guadalupe...

Al cuarto año saldrán el 10 de Mayo para El Escorial, Santander, Valladolid, Salamanca y Madrid...

También irá a San Sebastián y Pamplona, estudiando los fuertes obras de fortificación.

Hoy se reanudarán en todos los centros docentes de la capital, las clases suspendidas con motivo de las fiestas.

Han sido trasladados los siguientes maestros: D. Eliseo Saiz, a la escuela de la plaza de San Andrés...

Ha ascendido a capitán, el primer teniente de infantería D. Eduardo Gómez Zaragoza.

BOLETIN AGRICOLA

PROVINCIA DE VALENCIA Continúa la sequía, y ello es la pesadilla del agricultor valenciano...

No hemos de continuar relutando los perjuicios que origina tal estado, puesto que las consecuencias que se desprenden...

Las fuertes frías sentidas estos días aconsejan heladas que se confirmaron y que causó algún daño en los plantíos de arroz y algunas hortalizas...

La cosecha de aceite Creíamos que la cosecha de aceite sería mediana y resulta regular, de lo cual nos felicitamos...

—Lagarde, ¡va! —respondió Beaurevers. —Ya te harán notar en una buena hoguera, como a un judío o a un usurero.

—No seréis vos el que acús.

—Acobemos —dijo el jefe—. Beaurevers, ríndote, ¿sí o no?

—Salvados vos, Lagarde; voy a cargar sobre estos bravos.

El jefe del escuadrón de hierro rechinó los dientes. Lanzó una mirada en derredor suyo, y vio que sus hombres sólo esperaban una señal de él.

—Coge, pero recuerda que yo quiero su hígado.

—¡Aquí está el hígado! —rugió Beaurevers, cuya espada, su efecto, silbó y azotó la mojonera de Lagarde.

—Fúebre luego de palabras que hacía Beaurevers dijo: —Aquí está el azote.

La palabra tonet se pronunciaba fua. Al contrario, las palabras como rey (roy) o pronunciaba ras. El femenino de onis tiene la nunciación de rouens (reins), que casi se ha conservado: reins en lugar del femenino natural que debió haber sido roine (6 royne).

Lagarde lanzó un grito, al cual respondió un grito, entretanto cual pesadumbre uno de sus hombres en tierra, boca abajo.

Este era el golpe favorito de Beaurevers.

Este era el golpe de bello revés (Beaurevers).

La espada, silbando, había descrito un semicírculo, y después de azotar a Lagarde, había rebanado, aquí, una nariz; allá, una barba, y, finalmente, había entrado recta en una garganta.

—¡Va uno! —voiferó el Royal.—¡Ah!

En el centro de la calle faltan algunos adoquines, y esto ha ocasionado algunas caídas a los transeúntes que han pasado por allí sin darse en el bulto que existe.

Sapientísimo es el Sr. Ibañez Rizo, que tanto interés pone en atender las quejas del vecindario, no olvidará esta que formula un por vecindario nuestro.

Se han de proveer por concurso de ascenso las siguientes escuelas de este distrito universitario:

Hellín, con 1.350 pesetas; Albacete, con 1.375; Almansa, de igual categoría; La Roda, con 1.100; Albacete (ninas), con 1.375; Bonillo y Villarrobledo, con 1.100; Villena (niños), con 1.375; Benisa, Cocentaina, No velda y Pretel, con 1.100; Alicante (ninas), con 2.000; Alcoy y Orihuela, con 1.650; Villena, con 1.375; Ondara y Monóvar, con 1.100; Callosa del Sagura (niños), con el mismo sueldo; Yecla (niños), con 1.650; Mula, con 1.375; Jumilla, con 1.375; Alhama 1.100; Fortuna, 1.100; Yecla (ninas), 1.650, y otra con 1.375; Totana, con 1.100; dos en Bullas (ninas), con 1.100; Bianos, con 1.100, y la auxiliaría de Lorca, con 1.100.

Hay treinta días de plazo para solicitarlas.

D. Juan José Candel y doña María Bañeros, han sido nombrados maestros interinos, respectivamente, de las escuelas de la Herrera y Santa Marz (La Roda).

Echarpes seda en colores lisos y dibujos fantasía desde 150 pesetas. Almacenes El Aguila, Paz, E.

Ha sido destinado al regimiento de Tercio el primer teniente D. Eduardo Gómez Zaragoza, y al de Guadalupe el segundo teniente D. José López Romel.

Han sido nombrados maestros interinos: D. Basilio Romá Lloréns, de Valencia, con 825 pesetas; D. Francisco Ponce Camarero, de Almansa, con 887,50; doña María Montes Borrada, de púrvulos de Outeira, con 837,50; doña Francisca Gavilá Sesé, de Jérica, con 550, y doña Adriana Abenza Rodríguez, de Valencia, con 1.000.

Ayer, a medio día, cuando se disponía a subir a un tranvía eléctrico en la calle de San Vicente, un caballero, acompañado de su familia, corrió peligro de ser atropellado por el coche del alcalde.

El citado señor detuvo los caballos, dando lugar a un accidente con el cochero. El Sr. Ibañez Rizo desconfió de su coche oficial, y llamando a un guardia, ordenó denunciara al surtido.

«Doña Juana La Laca». Este grandioso hecho histórico será presentado hoy con toda la esplendor que requiere, en el Cine Moderno, cuya empresa no repara en sacrificios para ser la primera en presentar las novedades de sensación.

La becerada anunciada para ayer tarde en nuestra plaza de Toros, fué suspendida por el mal tiempo.

De una triste pérdida vamos a dar cuenta a nuestros lectores.

Ayer dejó de existir el joven y valiente luchador Juan Minguet Laboz, excelente organizador del movimiento societario valenciano y coloso propagandista de las ideas del porvenir.

Las organizaciones obreras, la Escuela Moderna y todas las agrupaciones que tienen a emancipar al proletariado en todos los órdenes de la vida, están de luto; pues con Minguet Laboz pierden a uno de los más convencidos y entusiastas defensores.

Nosotros, que conocíamos a fondo al finado, no vacilamos en afirmar que muy buena parte de culpa de su enfermedad, la tuvo el entusiasmo que siempre demostró por la propaganda, y que por ocuparse de ésta le impidió atender como era debido al cuidado de su salud.

Hoy será enterrado su cadáver en el cementerio civil, y el cortejo saldrá de la casa mortuoria, calle de Borrall, número 35, a las once en punto.

Ha fallecido el nuestro queridísimo amigo y correligionario D. Eduardo Salseda, hijo político del conocido comerciante de esta plaza Sr. Riera.

Era el dueño socio del Casino Radical dels Oriols, donde contaba con generales simpatías que supo granjearse con el entusiasmo hacia nuestros ideales que le llevaron a no registrar ningún sacrificio en pro de nuestra causa.

En la vida particular era un modelo de esposo y un padre cariñosísimo, que supo crear un hogar donde todo era felicidad y de donde le ha arrancado la muerte.

El acto de la conducción del cadáver, desde la casa mortuoria, camino de Barcelona, a la plaza de San Agustín, fué una imponente manifestación de duelo, a la que se asociaron sus innumerables amigos que acudieron a rendirle el postrer tributo de afecto.

Recibe su desconsolada viuda, hijos y demás familia nuestro más sincero pésame.

Un gran grito desgarró el silencio de la maldita posada —uno de esos gritos de pájaro en agonía, —un clamor en que tembló todo el horror, y en que palpó la voz, también, una última esperanza.

—Beaurevers! ¡A mí! ¡A mí! ¡Beaurevers...!

Donde estaba Beaurevers

«Esa misma noche que soababa de pasar, Nostradamus había dicho a Beaurevers: «Vos la hallaréis en Pierrefontaine.»

Beaurevers se había lanzado, atropellando a Trinquemille, Strepfar, Bonracca y Corripouille, que se presentaban en el puente levadizo de la calle de Froimontant, como guardias de corps de la reina, pisando sobre de los ocho hombres emboscados. Lagarde se había lanzado en persecución de Beaurevers, y le había alcanzado, como hemos visto.

El Royal de Beaurevers, apoyado en un rincón, contó con una fulgurante mirada las espadas dirigidas a su pecho. ¡Nueve! Era una buena cantidad. A una palabra del jefe, los nueve se formaron y le asaltaron. La moda de batallas silenciosas no se usaba aún. Batirse jurando era lo más natural.

Los dogos ladraron siempre que se atacan. El león ruga cuando va al combate. Los héroes de Homero se cargaban de injurias e insultos, cuando veían a las manos.

Los nueve, ya a buena distancia, comenzaron a exclamarse, según todas las reglas. Y Beaurevers, bien entendido, les respondió lo mejor posible.

—¡A muerte! ¡A muerte! ¡Su! ¡Su! ¡Pilla! ¡Pilla!

—¡El es sire Lagarde con su jauría. ¡Buenas noches, peje de Cubil!

—¡Truhán, ¡va! —dijo Lagarde.

—¡Va uno! —voiferó el Royal.—¡Ah!

—Lagarde, ¡va! —respondió Beaurevers. —Ya te harán notar en una buena hoguera, como a un judío o a un usurero.

—No seréis vos el que acús.

—Acobemos —dijo el jefe—. Beaurevers, ríndote, ¿sí o no?

—Salvados vos, Lagarde; voy a cargar sobre estos bravos.

El jefe del escuadrón de hierro rechinó los dientes. Lanzó una mirada en derredor suyo, y vio que sus hombres sólo esperaban una señal de él.

—Coge, pero recuerda que yo quiero su hígado.

—¡Aquí está el hígado! —rugió Beaurevers, cuya espada, su efecto, silbó y azotó la mojonera de Lagarde.

—Fúebre luego de palabras que hacía Beaurevers dijo: —Aquí está el azote.

La palabra tonet se pronunciaba fua. Al contrario, las palabras como rey (roy) o pronunciaba ras. El femenino de onis tiene la nunciación de rouens (reins), que casi se ha conservado: reins en lugar del femenino natural que debió haber sido roine (6 royne).

Lagarde lanzó un grito, al cual respondió un grito, entretanto cual pesadumbre uno de sus hombres en tierra, boca abajo.

Este era el golpe favorito de Beaurevers.

Este era el golpe de bello revés (Beaurevers).

La espada, silbando, había descrito un semicírculo, y después de azotar a Lagarde, había rebanado, aquí, una nariz; allá, una barba, y, finalmente, había entrado recta en una garganta.

—¡Va uno! —voiferó el Royal.—¡Ah!

«Oh, manse de Marco Bori, hacei que no me veagan los de la liga a las sesiones!»

«Deseo que sea el caso a del viaje a Madrid, que me haga un buen amigo D. Eduardo Ibañez Rizo, que la comisión encargada de gestionar los asuntos que interesan a Valencia, gestione la aprobación de un acuerdo que tuvo el Ayuntamiento en el mes de Mayo de 1908 (el día 15 si mal no recordamos), concediendo una nueva línea de tranvías por Valencia, Grao y a la Playa.»

Según tenemos entendido el acuerdo en cuestión duerme en uno de los estantes del ministerio de Fomento. Cuantas veces se han hecho gestiones para que se aprobase ha sido informado desafortunadamente, merced a los trabajos de papa de CESPINO ABRIN y DE PARRIZ MOSO CUANDO ESTABA EN COMERCIO.

¿TENEAMOS ENTENDIDO QUE SE SUBVENCIONA A UN PERSONAJE CON PSETAS 10.000 ANUALES para que el acuerdo se sea aprobado nunca...

Veremos si la comisión hace algo en un asunto que tanto interés tiene para la ciudad.

El aviador Olivert Ya en el período de ruegos y preguntas, otro amigo nuestro el activo concejal Sr. Coroll hizo una pregunta al alcalde, sobre quién era el propietario del aeroplano Olivert.

Tiene mala la pregunta y suponemos que estará relacionada con el traslado a Barcelona del aeroplano, cuyos principales gastos sufragó Valencia con 20.000 pesetas de las arcas municipales.

Esperamos la sesión próxima para saber lo que contesta el Sr. Ibañez Rizo a la pregunta del Sr. Coroll.

En el Ayuntamiento se celebrará esta tarde a las siete, una reunión convocada por el alcalde para tratar del viaje que realizará a Madrid la comisión del Municipio y de los asuntos que va a resolver.

Han sido convocados los representantes de las fuerzas vivas y Prems.

El Comité de la Exposición Nacional ha recibido una carta del maestro Serrano en la que éste participa que por causas de fuerza mayor no ha podido terminar «La concepción del soldado» a tiempo de ser cantado el día de la inauguración.

El espléndido maestro crea podrá tecniar para cuando venga a nuestra ciudad doña Victoria.

La Junta Central del Censo electoral ha declarado en vista de varias dudas expuestas a la misma, que no existe incompatibilidad entre el cargo de notario y el de vocal de las Juntas municipales del Censo; pero el primero debe estarse como causa legítima de exoneración para formar parte de los segundos.

Hemos recibido una carta del gobernador civil Sr. Moreno, interesándonos acerca del primer Congreso Internacional de Ciencias Administrativas que ha de celebrarse en Bélgica.

Ya nos hemos ocupado de la importancia suma, de la trascendencia grande que este Congreso encierra, y desde luego confiamos que España concurrirá dignamente.

Se ha publicado el cuestionario que tenemos a disposición de cuantos deseen conocerlo, no dándole a la publicidad por su mucha extensión.

No hace muchos días llamamos la atención de la Alcaldía sobre las lamentables deficiencias que se observan en las calles de San Fernando y Benlure, del Cantamejar, trozos que comprenden desde el peso de Colón al puerto, y aunque la mayor parte de las calles de los poblados marítimos han sido niveladas y enrasadas, las que al principio de esta gestillita mencionamos están todavía por arreglar.

También la Alcaldía ha hecho oficios sordos a lo que respecto a un trinarío emplazado al lado de la sequía del Gas, de la calle de la Libertad, proponíamos, y aún no hemos tenido el gusto de ver que se haya tratado de evitar ciertas especulaciones que no son del caso nombrar.

Esperamos que por esta vez serán atendidas estas reclamaciones que en nombre de muchos vecinos formulamos.

En el correo marcharon ayer a Madrid, el presidente de la Junta de Obras del Puerto D. Rafael Albiñana y los señores Sres. Pesot, Montañés, Dionis y Polo de Bernabé, en representación de la Diputación provincial.

Los principales asuntos que han de gestionar, según nos han manifestado, son: Construcción del edificio para Adunas; gestión para que los trenes de la Compañía del Norte Hevan las mercancías hasta la cabeza de los muelles para facilitar el embarque; establecimiento del servicio, sustitución de los primitivos caballetes, y nombramiento de ingeniero director de las obras.

Señor alcalde: El adquirente de la calle Xerea se encuentra en estado lamentable, y convendría se arreglase un poco, como son los deseos de aquellos vecinos.

Folleto de VALENCIA NUEVA

Miguel Zavaoa

LA DAMA SIN NOMBRE

Esto fué dicho con un acento de convicción formidable. Lorain giró sobre los talones, llamó a sus seis centinelas, enorreció a Tiphane y su familia en la cocina, y fué a renunciar a la banda.

Rolando de Saint-André, semejante al aspecto del crimen, comenzó a subir.

—Aquí está ella desde las cinco de la mañana, y está en mi curia tentativa. Si no tengo ahora éxito, estoy perdido... La primera vez, ella me tocó con su dedo en la frente, y me dijo: «¡Aquí os tocó la espada de Beaurevers: voy la mancha...!» Y yo retrocedí! La segunda vez tuve miedo a sus gritos, pero me traje la llave de la puerta. La tercera vez le arrebaté su puñal; hacía progreso... ¡Oh! ¡yo te volveré despreciar por despreciar, ¡yo te haré sufrir! ¡Yo te juro a orgulliosa cabeza, y yo seré tu dueño...!

Estaba delante de la puerta, ansioso, pálido, crispado, con un relámpago de muerte en los ojos.

Con un esfuerzo rudo, violento, abrió la puerta y se lanzó sobre Florina. En el mismo instante tuvo un alarido de triunfo; soababa de asirle de «osar» asirle a ella... La abrazó fríamente y se puso en marcha, con la cabeza desvanecida.

140

LAS BARRACAS... Continúan siempre con sus inmejorables propiedades especiales para muelas y otros géneros de punto.

CONSULTORIO GRIFFOL... Males secretos y de la matriz. Esterilidad e impotencia. Gabinete de electroterapia.

DOLORENA... La mejor y más segura medicina. Cura estas afecciones por que quita el dolor y molestias de la digestión.

REUMATICOS... GARCÍA... REUMATISMO... GARCÍA... GARCÍA... GARCÍA...

DISPEPSIA... y enfermedades del estómago e intestinos... ELIXIR SAIZ DE CARLOS (Stomaxil)

TEATRO PRINCIPAL... HOY MARTES... NOCHE 9... La Mascota

A las diez de la mañana han comenzado a acudir los invitados por señadores, diputados, elemento militar, etc.

Después llegó doña María Cristina con la condesa de Heredia-Spínola y el marqués de Aguilar de Campoo...

Realizó la importancia del acto. «El gobierno quiere—dijo—un Madrid próspero, moderno e higiénico».

El gobierno continuará los esfuerzos iniciados hasta conseguir la realización de las obras.

Noticias de Melilla... Despacho oficial... Llegó a Chafarinas, a bordo del año-

Para conmemorar el aniversario de la creación del batallón de cadetes, se reunieron en fraternal banquete muchos coronales que pertenecieron al mismo.

París.—Ha continuado en el Senado francés la discusión del presupuesto de guerra.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

Nuestra información telegráfica

Telegramas de nuestro corresponsal Sr. Garcés-De 10 n. a 2 m.

BARCELONA-VALENCIA... Mañana por la noche se reunirá en el Centro Republicano la sesión de organización de la Junta Municipal autonómica.

De elecciones... El director de La Publicidad y consejero republicano D. Eusebio Corominas ha regresado de Girona después de haber visitado a sus electores y darles cuenta de su gestión política en las Cortes.

Los sucesos de Julio... Custodiados por la guardia civil, han salido para la frontera francesa nueve de los presos a quienes se les ha comutado la pena de cadena perpetua por la de extranjería.

Los obreros... Los obreros carreteros han reanudado su trabajo. También han trabajado hoy los desarmadores del puerto.

Arrollado por un tren... En Badalona un tren que realizaba manobras arrolló a Magdalena Redón, seccionándole las piernas.

Demócratas nada más... Algunos canalejistas barceloneses han decidido separarse de los liberales y formar un nuevo círculo que se titulará «Liberal demócrata», suprimiendo la palabra republicano.

En provincias... Espada conmemorativa... Comisión de Alicante que hoy se ha reunido en el acto de descubrir la espada que esta ciudad dedica a D. Rafael Altamira.

Merienda a los niños... Alicante.—Hoy han sido obsequiados con una suculenta merienda, los niños albergados en la Casa de Beneficencia.

En Ferrol... En Ferrol, a causa del fuerte viento que reinaba, una lancha se ha ido a pique. Dos de sus tripulantes se han ahogado.

Mediador Le Blon... San Sebastián.—Se ha verificado la conducción del cadáver del aviador Le Blon a la estación ferroviaria, para ser conducido a su país.

Banquete a Altamira... En honor del ilustre catedrático don Rafael Altamira, organizó un banquete el Ayuntamiento de Alicante.

Consejo suspendido... Se ha suspendido el Consejo de ministros que debía celebrarse esta tarde, como preparativo al que mañana debía presidir D. Alfonso.

El general Marina... Se cree que mañana llegará a Madrid el general Marina.

Madrid-Valencia... Disposiciones oficiales... La Gaceta publica hoy las siguientes: Dictando reglas sobre la compatibilidad de los cargos de notario y de vocal de la Junta municipal del Censo.

Donativos... La undécima lista de donativos para los perjudicados por las inundaciones en Castilla y León arroja un total de 113.887 pesetas.

Acuartelamientos... En el expreso saldrá esta noche para Málaga el general Sr. Marzá, comisionado por el gobierno para estudiar el problema de los acuartelamientos en aquella capital.

El indulto de Marías... Respecto a la visita que anoche hicieron al Sr. Canalejas los ministros de la Guerra y de Marina, se supone que éste le habló de los trámites referentes al indulto del Sr. Marías.

El acto ha revestido gran importancia. Merienda a los niños.

En Ferrol, a causa del fuerte viento que reinaba, una lancha se ha ido a pique.

San Sebastián.—Se ha verificado la conducción del cadáver del aviador Le Blon a la estación ferroviaria, para ser conducido a su país.

En honor del ilustre catedrático don Rafael Altamira, organizó un banquete el Ayuntamiento de Alicante.

Se ha suspendido el Consejo de ministros que debía celebrarse esta tarde, como preparativo al que mañana debía presidir D. Alfonso.

Se cree que mañana llegará a Madrid el general Marina.

La undécima lista de donativos para los perjudicados por las inundaciones en Castilla y León arroja un total de 113.887 pesetas.

En el expreso saldrá esta noche para Málaga el general Sr. Marzá, comisionado por el gobierno para estudiar el problema de los acuartelamientos en aquella capital.

Respecto a la visita que anoche hicieron al Sr. Canalejas los ministros de la Guerra y de Marina, se supone que éste le habló de los trámites referentes al indulto del Sr. Marías.

Se cree que mañana llegará a Madrid el general Marina.

Respecto a la visita que anoche hicieron al Sr. Canalejas los ministros de la Guerra y de Marina, se supone que éste le habló de los trámites referentes al indulto del Sr. Marías.

Se cree que mañana llegará a Madrid el general Marina.

Para conmemorar el aniversario de la creación del batallón de cadetes, se reunieron en fraternal banquete muchos coronales que pertenecieron al mismo.

París.—Ha continuado en el Senado francés la discusión del presupuesto de guerra.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

Vicente Pastor majestuoso valiente al brayado intentando suletario porque se lo va, y su cuanto consigue igualar arres una entera bastante caída y después descabelló al primer intento.

Para conmemorar el aniversario de la creación del batallón de cadetes, se reunieron en fraternal banquete muchos coronales que pertenecieron al mismo.

París.—Ha continuado en el Senado francés la discusión del presupuesto de guerra.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

De nuevo aparecen las dificultades con que se tropieza para la cuestión del ensayado y preparativos para la disolución de las actuales Cortes.

Para conmemorar el aniversario de la creación del batallón de cadetes, se reunieron en fraternal banquete muchos coronales que pertenecieron al mismo.

París.—Ha continuado en el Senado francés la discusión del presupuesto de guerra.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

París.—El ministro de Negocios extranjeros ha telegrafado al presidente del Consejo de ministros italiano, Luzzati, felicitándole por su elevación al Poder.

Vapores Correo Transatlánticos de Piñillos, Izquierdo y Comp., S. en C., de Cádiz

Línea de las Antillas



PIO IX
El día 6 de Abril saldrá el vapor PIO IX...

Solicite informes verbalmente ó por carta de sus
Consignatarios en Valencia: Requena é Hijos, Colón, 62.—Teléfono 462

Línea de la América del Sud



Barcelona
El día 21 de Abril saldrá el vapor Barcelona...

BUQUES

- List of ships and routes: SATURNUS, ADOR, CARDIFFIAN, MARINER, DELOS, FALERNIAN, HARDANGER, LEOPOLD, ROMA.

Aviso á las señoras

En la calle de la Sangre, 15, entresuelo
Se ha recibido varios saldos, entre ellos...

ANEMIA
POBREZA DE SANGRE
FLUJOS BLANCOS
DEBILIDAD GENERAL
Curación radical EN 20 DIAS...

LA ROPA QUE VISTE
A LA HUMANIDAD
HA SIDO COSIDA CON
MAQUINA SINGER

LA SUPREMACIA DE LA
MAQUINA SINGER
DOS MILLONES DE MAQUINAS SINGER
LA ÚLTIMA CREACIÓN EN MAQUINAS PARA COSER,
SINGER "66"

LIMÓFORO
APERITIVO SIN RIVAL
Poderoso antiséptico, insustituible para el tratamiento y más pronto y radical cura...

EL Cold-Cream Virginal
a la GLICERINA, fibra á la piel de la irritación del sol y del aire...

Los trabajos intelectuales
La vida sedentaria á que obliga el trabajo intelectual empobrecer de tal modo el organismo...

MO
Con la pomada antihemorroidal Selma, se encuentra el alivio á la primera vez de usarla...

Tendréis Apetito, Robustez, Salud
SOLUCIÓN CASES
DIRENTE La mortalidad de los niños es HAORN uno de ellos...

Sífilis
Venéreo
Anemia
Los «Confites Emerin» dan á las vías genitales urinarias el estado normal...

Dichas enfermedades curadas radicalmente mediante
los MEDICAMENTOS
EMERIN
TRES VIRTUDES
Confianza
Honradez
Seguridad

LA BORRACHERA NO EXISTE YA
SE MANDA GRATUITAMENTE UNA MUESTRA DE ESTE JOZA MARAVILLOSO.
El polvo COZA produce el efecto maravilloso de disipar al borracho del alcohol...

UNA SEÑORA
ofrece indicar gratuitamente á todos los que sufren de...

Curación radical de la
Elixir
desaparecer en breves días.
Anti-Reumático
muscular ó articular.
Selma

El mejor amigo de la mujer!
Las Pesarinas Rosalia
Poderoso desinfectante vaginal
EVITAN LOS EMBARAZOS CONTRA INDICADOS

ASTHMAS
Catarrros
TOS
Bronquitis
Asma

SOCIEDAD DE SEGUROS MUTUOS
contra
Incendios de edificios en Valencia
Esta Asociación de propietarios, verdadera cooperativa para el seguro tiene aseguradas 6,213 casas en esta ciudad

EMULSION MADAL
Placazón, ronquera, irritación, coquequillo y demás afecciones á la garganta, desaparecen con las radicales PASTILLAS SELMA

Es mejor que todas, por ser la única que contiene 80 por 100 de aceite de hígado de bacalao de Noruega Loffoten, totalmente asimilable.